

2010年10月13日 星期三
编辑/徐礼军 校对/李翔

内事

情聊

►C04版

影视

►C05版

连载

►C07版

晚情

►C08版

C
01

非常网闻

大学生受雇参加接吻大赛

10日上午，某品牌饰品公司主办的千人接吻大赛在北京世贸天阶举行，数百人通过亲吻表达爱意和亲情，但现场多名参与者称，自己是受雇参赛的在校学生，每人酬金25元至50元，充数者百余人。

10日上午8时许，已有数十对情侣来到世贸天阶，互相拥抱、窃窃私语，为活动“热身”。10时许，赶来的参与者已超过500人。

活动开始后，分4个区域排好队的情侣们开始接吻。一名男子穿着蓝色水兵服，女孩身穿护士服，“水兵”轻揽“护士”腰际，“护士”闭目上身倾倒，原来，他们在模仿著名的“世纪之吻”。(右图)

一对新人也来到现场，新娘的白色婚纱在人群中颇为耀眼。现场，百余对情侣深情相拥，或闭目相对，或手举相机，将热吻定格。

活动刚开始，离主持台较远的两个赛区便出现“异样”：参赛人群中大多是男女抱在一起，没有接吻，而是左顾右盼。

“我们是群众演员，是被雇来的。”一对男女说，他们并不是情侣，而是临时配对儿，

“我们来这儿捧场，相互不认识，哪好意思接吻？”

活动现场还来了百余名大学生，学生小杨说，他们来自中国矿业大学，知道消息后在网上与雇主协商，到场者每人可得25元报酬。

“我们不用真接吻，站着就行。”学生小杨说，他与几个男生一起来，现场有人给他们找了女孩“配对”。

受雇者们称，自己不清楚雇主是哪个公司，记者也未在现场见到交付报酬的人。

活动主办方相关负责人王增花介绍，当初他们通过网络宣传该赛事，参赛者都是自愿报名，他们将统计和联络参赛者的工作委托给了一家代理公司。

“比赛设10个奖，奖品都是价值1万元的首饰。”王增花说，主办方确实找来几名模特参加比赛，但他们都是带着自己的对象来的，比如水兵和护士那一对。主办方无意也没必要花钱雇人参加活动。

对于百余名大学生的“集体到来”，王增花表示，将彻底调查活动代理公司和各级联络负责人，找出原因。



■ 网友热议

孩提：这些学生真是垮掉的一代，我们能从他们身上看到希望吗？

潮人：随便接吻会传播传染病。

飞行者：太猥琐了，商业炒作！

最大芭蕉叶：当代大学生

如此无聊，怎能好学本事报效祖国？

见怪不怪：很正常的，我们做文化传播的公司都这样操作。

树袋熊他爹：现在有些人已经没有了道德底线。

(新浪网)

非常微博

◆我很开心：一个54岁的下岗工人说：“对待知识分子的态度，标志着一个民族的文明程度；对待工人农民的态度，则可考验这个民族的良心。”

◆发友网：1.读万卷书不如行千里路，行千里路不如阅人无数，阅人无数不如名师指路。2.没有危机是最大的危机，满足现状是最大的陷阱。3.人生得意时找出路，失意时才有退路，宝马都有备胎，您的人生呢？4.做人不成功，成功是暂时的；做人成功，不成功也是暂时的。5.人生三阶段：比才华——比财力——比境界。

◆名言469：一个成功的男人就是能够挣到比妻子花的钱更多的钱，一个成功的女人就是能够找到这样一个男人。

◆笑话之家：一男子去医院打吊针，医生很麻利地给男子插上了吊针。一个多小时过去了，吊瓶打完了，医生过来马上又换上一瓶。男子不解，问医生说：“处方单上不是只开了一瓶吗？”医生指着打完盐水的空瓶盖说：“先生您运气真好，这瓶中奖了，再来一瓶！”

(新浪微博)



网络趣图

日本人如此种田

(新华网)



就是这样一款设计颇为用心的礼服，却在正式亮相后引来口水一片。问题的关键便出在面料上——有网友表示，由于服装面料薄，颁奖服犹如紧身服，尤其是臀部四周的轮廓非常清晰地展现在大家面前，画面疑似走光不雅照。“礼服设计只注重突出人的形体和一味求薄，却因为太暴露而失去中国传统服装文化‘含蓄’的精神内涵。”广州一市民如是说。

当然，也有网友对亚运会颁奖礼服遭批表示不解，“没感觉有什么问题，挺好的”，“看不出来像‘透视装’嘛”。对于亚运会礼服的争论，可谓见仁见智，更多人的真切感受，恐怕要等到亚运会开幕后见到颁奖服时才知道。

(新浪网)

本文版图整理 杨文静